

Către Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava  
În atenția Domnului Rector

Stimate Domnule Rector,

Uniunea Studenților din România este o organizație umbrelă, la nivel național, pentru 100 de asociații studențești și de tineret din 17 centre universitare. Scopul statutar al federației este acela de a reprezenta, promova și apăra drepturile studenților, în raport cu actorii relevanți la nivel național, în special cu Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, Ministerul Tineretului și Sportului, Parlamentul, Guvernul, Președinția României, precum și Municipality și Universități.

Excelența în educație va fi premiată de către Uniunea Studenților din România (USR) în cadrul proiectului „Gala Studenților din România”, eveniment găzduit de Academia de Studii Economice din București pe data de 31 martie 2016 în Aula Magna.

Ediția de anul acesta dorește să aducă în prim plan performanța în educație și să sublinieze importanța stimulării studenților care excelează în domeniile pe care le studiază, conturând deopotrivă un proiect de tradiție al cărui principal obiectiv să fie aprecierea și respectarea valorilor.

În urma consultării cu instituțiile de învățământ superior dar și cu mediul antreprenorial Uniunea Studenților din România va premia în cadrul evenimentului studenți care excelează în unul din următoarele domenii: IT și științe exacte, Economie, Finanțe-Bănci și Contabilitate, Științe ale naturii, Antreprenoriat, Științe sociale, Inginerie, Medicină, Sport și arte, Drept.

În vederea premierii celor mai buni studenți, vă rugăm să afișați pe site-ul Universității dumneavoastră linkul [www.uniunea.ro/GSR](http://www.uniunea.ro/GSR), acolo unde studenții interesați au toate informațiile privind înscrierea, criteriile selecție și evaluare, componența comisiei de evaluare dar și aspecte legate de agenda evenimentului.

Cu stimă,

Președinte

Uniunea Studenților din România

Alexandru BÎNDAR

[alexandru.bindar@uniunea.ro](mailto:alexandru.bindar@uniunea.ro)

0761360018/0743964997

